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 JUEVES 31 DE OCTUBRE  DE 2013 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 
 

 
PRESIDENTE : H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO. 
PRESIDENTE (E) : H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO. 
 
  
SECRETARIO GENERAL  : DR. HERBERT LOBATON CURREA. 
 
RELATORIA-TRANSCRIPCIÓN 1  : DRA. NHORA ELENA CÁRDENAS SANDOVAL 
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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 

ACTA N°21.2.1.1-248 
SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA 

 

 
 

HORA   : Siendo las 3:30 p.m. inicia la Plenaria  
FECHA   : Jueves 31 de OCTUBRE de 2013 
LUGAR   : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE   : H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO 
 
SECRETARIO  : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
RELATORA   : Dra. NORHA ELENA CARDENAS SANDOVAL 
 
PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase llamar a lista. 
 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día jueves 31 de 
Octubre de 2013, siendo las 3:30 de la tarde. 

 
ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (A) 
ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (P) 
BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (A) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 
GARCÍA MORENO, NORALBA   (P) 
GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (A) 
GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (P) 
HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (P) 
HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (P) 
MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (P) 
 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (P) 
MOSQUERA, HARVY    (P) 
OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (P) 
PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 
RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (P) 
RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (A) 
ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (P) 
TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (P) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 
VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (P) 

             Nota: Presente (P) Ausente (A)  

Señor Presidente hay quórum decisorio. 
 
A continuación entonaremos las notas del Himno Nacional y el Himno a Santiago 
de Cali. 
 
(SE ESCUCHA EL HIMNO DE COLOMBIA Y EL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

 

EL PRESIDENTE: Señor Secretario sírvase dar lectura al Orden del Día.  
 
EL PRESIDENTE: Secretario leer el Orden del Día. 
 
EL SECRETARIO:    ORDEN DEL DÍA 

  SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
  JUEVES 31 DE OCTUBRE DE 2013 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. CITAR A LA DOCTORA CRISTINA ARANGO OLAYA DIRECTORA DE 

HACIENDA MUNICIPAL, A LA DOCTORA SANDRA PATRICIA SAMACÁ 
SUBDIRECTORA DE CATASTRO MUNICIPAL, SEGÚN PROPOSICIÓN Nº156 
PRESENTADA POR LA BANCADA DE CAMBIO RADICAL, CONFORMADA POR 
LOS HONORABLES CONCEJALES: FABIO FERNANDO ARROYAVE RIVAS Y 
NORALBA GARCÍA MORENO. PROPOSICIÓN Nº167 PRESENTADA POR LA 
BANCADA DEL PARTIDO LIBERAL, CONFORMADA POR LOS HONORABLES 
CONCEJALES CARLOS HERNANDO PINILLA MALO Y CLEMENTINA VÉLEZ 
GÁLVEZ. PROPOSICIÓN Nº172 PRESENTADA POR LA BANCADA DEL 
MOVIMIENTO POLÌTICO MIRA, REPRESENTADA POR EL HONORABLE 
CONCEJAL JUAN CARLOS OLAYA CIRO. PROPOSICIÓN Nº173 PRESENTADA 
POR LA BANCADA DEL MOVIMIENTO DE INCLUSIÓN Y OPORTUNIDADES-
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MIO, CONFORMADA POR LOS HONORABLES CONCEJALES: DANIS 
ANTONIO RENTERÍA CHALÁ Y CARLOS HERNÁN RODRÍGUEZ NARANJO.    

3. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 

 -Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día- 
 
EL PRESIDENTE: En consideración el orden del día leído…, se abre la 
discusión…, se registra la presencia de la H. Concejal NORMA HURTADO 
SÁNCHEZ, continúa la discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrado. 
¿Lo aprueba la Plenaria?  
 
(EL H.C. DE SANTIAGO DE CALI APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

EL SECRETARIO: Ha sido aprobado, Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. Tiene la 
palabra el H. Concejal HARVY MOSQUERA. 
 
H.C. HARVY MOSQUERA: Dice el H. Concejal que teniendo en cuenta que los 
temas de las proposiciones que se van a discutir en el día de hoy se están 
discutiendo en las Comisiones para la evaluación del proyecto de presupuesto de 
ingresos y gastos del año 2014, sugiere con la venia de los citantes que el debate 
continúe en la Comisión de Presupuesto. 
 
EL PRESIDENTE: Y entonces ¿qué es lo que me está proponiendo H. Concejal o 
le está proponiendo a la plenaria?, que no entendí. 
 
H.C. HARVY MOSQUERA: Que este debate se continúe en la Comisión de 
Presupuesto, Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: En consideración el aplazamiento del debate…, se abre la 
discusión…, tiene la palabra Dra. NORALBA GARCÍA. 
 
H.C. NORALBA GARCÍA MORENO: Manifiesta la H. Concejal que en la 
Proposición presentada por Cambio Radical, precisamente están solicitando un 
informe relacionado con la ejecución presupuestal por dependencias y programas 
y la priorización que se ha hecho por las diferentes dependencias; añade que éste 
no debe ser aplazado porque en la Comisión de Presupuesto se está dando un 
informe relacionado con estas preguntas. 
 
ASUME LA PRESIDENCIA EL H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO 

EL PRESIDENTE: Continúa la discusión con la observación hecha por la Dra. 
NORALBA GARCÍA, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrado.  ¿Lo aprueba la 
plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.                                          

 
CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA 

 
EL SECRETARIO: Tercero (3º) 

PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

Ha sido leído el tercer punto del Orden del Día Sr. Presidente. En la Secretaría no 
hay proposiciones, ni comunicaciones, ni varios.  
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EL PRESIDENTE: Se levanta la sesión anunciando la presencia de los H. 
Concejales AUDRY MARÍA TORO y DANIS ANTONIO RENTERÍA.  
 
EL SECRETARIO: Así se hará Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Se cita para mañana  a las 3:30 P.M.  
 
Nota:  
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 y modificado por la Ley 1551 del 
6 de Julio del año 2012“…, De las Sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, de los 
mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, resultado de 
la votación y las decisiones adoptadas. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de 
Audio. 
 
 
 

JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO  HERBERT LOBATON CURREA 
PRESIDENTE     SECRETARIO GENERAL  
 
 
H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO 
PRESIDENTE (E)  
 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA _________________ 
DEL MES DE _______________ DEL AÑO 2013, ACTA Nº21.2.1.1-____ 
 
 

 
HERBERT LOBATON CURREA    
SECRETARIO GENERAL     

Proyecto: Dra. Nhora Elena Cárdenas Sandoval. - Profesional Universitario (Relatora)     


